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KynuTb kBapTupy 3a 7 650 000 pybnei Ha yn Hapbimckas, 19

HoBocubupckas obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, yn Hapbimckas, 19

) KpacHeiit npocnekT
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Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

MpennaraeTcs K NOKyMNKe YOTHas 2-KOMHaTHas KBapTupa B camoM LieHTpe HoBocubupcka! OnucaHune kBapTupbl: Obwasa naowanb - 44.2 M2, Xxunas -
30 M2, KyxH$ - 7 M2 YnobHaa nnaHMPOBKa C M30MPOBAHHLIMY KOMHaTaMM, YIOTHOW KYXHEN, pa3fenbHbiM CaHy3/10M U 3aCTEKJIEHHON NOLXUEN.
BbicoTa noTos1KoB 2.6 M. KBapTupa pacnofnoxeHa Ha BuaoBoM 9 sTaxe. OKHa BbIXOAAT Ha HapbIMCKUA CKBEP W LMPK, YTO AaeT npekpacHble BUAbl 13
OKHa B Ntoboe Bpems cyTok. CTOpoHa SABNSEeTCA CONHEYHON, MO3TOMY B KBapTUpe Bceraa bynet cBeTno. BbinoNHEH KOCMETUYECKUA PEMOHT, YacCTb
Mebenn n TexHUKM octaeTca Bam, obcyxaaetcs uHanBMAYanbHO! XapakTepncTuka AomMa u NnpuaoMoBor TepputTopun: oM aBnseTca 6104HbIM, HTO
LaéT pag NpenMyLecTB, TakuX Kak: 3HeprodpeKTUBHOCTL: Bnarofaps CBoe NOpPUCToN CTPYKType, 6NoYHbIE AOMa XOPOLLIO COXPaHAT Teno, Y4To
No3BONSET 3KOHOMUTb Ha OTOMJIeHUN. 3ByKOon3oaauns: 610k 0bnagaoT XOpoLMMI 3BYKOM30IALNOHHBIMW CBOMCTBAMU, YTO AeflaeT AOM TUXUM U
KOMOopTHbIM Moabesn obopynosaH 4OMOMOHOM. 1 naccaknpckuin nndT. [Bop 06bopyaoBaH AETCKON NoOWaAKoni. iIMeeTcs HazeMHas OTKpbITas
napkoBka. MpenMyLecTBa fokaumm: [Jom pacnonaraeTcs B CaMoM LieHTpe Fopoaa. PaioH SBASeTCS XOpoLwo 06)KMTbIM: 34eCb 04eHb XOPOLIO pa3BuTa
NHGPaCTPYKTypa 1 06LLEeCTBEHHbIN TPaHCNOPT, BCE Heobxoammoe HaxoanTcs 6ykBanbHO NoA pykon. B 8 MmHyTax xoabbbl pacnonaraeTca CTaHUMA ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 9
STa)ken Bcero 9 Mnowanb Xnnas 30.00 kB. M

Mnowanb KyXHu 7.00 kKB. M
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